

## 滕阳花园保障性安居工程获批

# 434套经济适用房开建

本报枣庄6月19日讯(记者 张冬梅 通讯员 王强) 19日,记者了解到,滕州市2014年度保障性住房建设重点项目滕阳花园已获批启动,目前已完成14个楼的基槽开挖和垫层施工,区间道路铺设

完毕。据了解,滕阳花园项目位于滕州市经济开发区内,益康大道西侧,滕阳路北侧,毗邻滕州墨子中学、二中分校等学府,项目规划总建筑面积3.85万平方米,其中项目规划建设用地

2.83万平方米,总建筑面积3.86万平方米,绿地率30.2%,总投资约8200万元,规划14栋多层住宅楼,共建设经济适用房434套,由滕州市安居工程开发建设中心组织实施建设。据滕州市住房办的相关负

责人介绍,该项目在整体规划上从道路交通、设施配置、景观塑造等方面充分考虑与周边其他建筑物的统一协调,决定采用两居室小户型设计,紧凑实用、动静分离。该项目于2014年6月份开工建设,预计2015年7月

竣工验收交付。“滕阳花园项目是滕州市2014年度保障性住房建设重点工程,解决低收入城市居民家庭住房困难,完善住房保障体系,实现住有所居的又一项民生工程。”相关负责人表示。

## 高考英语口语考试

# 部分考生表示:“So easy!”

本报枣庄6月19日讯(记者 杨霄) “So easy!”(很简单) 19日上午,刚刚进行过测试的考生走出考场时笑着说道。18日至20日,枣庄市高考英语口语考试举行。

在考点外,记者看到,三名民警在门口负责验证,主要检查考生的准考证和身份证是否为同一人。随后,考生到指定地点缴纳费用,排序候考。由导引带人一楼备考、考试,考完后可按照指定路线离开考点。“英语听力取消,也不知道英语考得怎么样。”一位来自滕州的考生说,虽然大学里不打算学语言类的专业,但为了在填报志愿的时候不受限制,决定来参加口语测试,整个考试下来感觉测试并不难,“比起英语听力来说,口语测试要简单的多。而且与老师

对话也更加亲切。”

“来考试试,有备无患嘛。”“不知道以后会不会学英语专业,就当练口语了。”记者询问考试参加口语的原因,大部分考生的回答都差不多。“英语一直是我的强项,尤其是听力。现在英语取消听力让我很无奈。”一位考生说,想要在口语测试上好好发挥一下。

据了解,高考英语口语考试主要是为准备报考外语类院校及外语类相关专业的考生设置的一项测试。但准备报考其他院校及其他专业的考生也可以自愿参加英语口语。高考英语口语考试目前有两种模式,即“人人对话”模式和“人机对话”模式。枣庄进行英语口语考试采用的是“人人对话”。“人人对话”模式是一种传统考试模



测试过后,考生们神色轻松地走出考点。本报记者 杨霄 摄

式,考官以面对面的形式与考生进行沟通,以判定考生英语口语表达能力。考官根据考生的语音语调、理解能

力、表达能力、反应速度四个方面对考生成绩进行考核。考官最后将这四项分数合称为总分。

## 解放路小学家委会和学校将组建社团组织

# 教书育人 家长参与

本报见习记者 杜阳

6月13日,记者从枣庄市解放路小学获悉,该校家长委员会组织的家长护卫队每天在学生上学放学的时候义务值勤,维持秩序,四年来风雨无阻,不仅为孩子们的安全架起了彩虹桥,而且使家长成了学校的同盟军。近期,家委会和学校又将共同组建15个以上的社团组织,为孩子搭建一个健康快乐成长的平台。

## 家委会会有很多可干的事

为保障学生安全,四年前,解放路小学成立了家长护卫队,并设立了家长护卫岗。在家长自愿的基础上组织编排了“家长护卫队”值班表,每天在早晚上学、放学时段,与学校职工一起,在校门口、校园周边巡逻。近期,家委会和学校又将共同组建15个以上的社团组织。

而在护卫队成立之初并没有想象的那么顺利,该校家委会主任张志民表示,刚开始,说什么的都有,有些不理解的家

长甚至还说他们是学校给了钱雇佣的。经过家长护卫队成员的坚守,慢慢的让家长们感受到了护卫队成员的热情,越来越多的人就加入到这个队伍中去。

据了解,根据该学校家委会有关规定,孩子离开学校,家长就可以申请离开,但是采访中发现很多家长依然在这,张玉亭就是其中的一位,“我孩子已经毕业了,还是不舍得离开啊,这么多年都产生感情了,看到哪个地方有草就想拔,看到哪个地方脏

就想扫。”采访中我们发现张先生不是蹲下拔草就是拿起扫帚扫地,一刻都闲不下来。“咱也不求什么,一切为了孩子,感觉给孩子干再多也不嫌累。”

学校德育副校长胡乐刚称,去年夏天,学校的水箱坏了,孩子们的用水成了问题,正发愁的时候,就听到教学楼上面有焊东西的声音,了解才知道家委会成员王一清知道此事后连中午饭都没吃,一个人焊了个六吨重的水箱。“说句实在

话,那天热得楼顶上都烤人,我那天感动的真不知道说些什么。”回忆此事,王一清笑着说道,“其实也没干什么,就觉得一切为了孩子,孩子哪个地方需要咱,咱就去哪,孩子有水用了,咱看着心里也高兴。”现在,王一清的女儿已经小学毕业一年多了,但他依然坚守在学校家委会的岗位上。学校一位同学说道:“叔叔阿姨不管刮风下雨每天都会到学校维持交通秩序,让我感觉很有安全感。”

## 家长委员让学校与家庭关系近了

家委会成立以来,组织家长和孩子的互动,制订适合校情的各种各样活动,策划校外实践活动,为大家做好安全和后勤保障工作,让孩子能够走出校门,走向社会。在家委会成立以来,组织相关活动,感

受父母劳动的艰辛,同时在母亲节的时候,家委会还会给孩子们布置作业,用给父母洗脚,对父母说“我爱你”等活动来促进孩子与父母的关系。“在学校接受教育之外,在日常学习活动中,学生也将受到潜移默化

的影响。”胡校长说道。

6年級的语文老师杨冬梅表示:“家长委员是联系家长与学校的桥梁与纽带,不管对学校的教育还是孩子们的身心发展都比较好,以前家长不是太理解老师,认为

监管孩子是老师的责任,家委会的成立就慢慢的让很多家长感觉到,监管孩子也是家长的职责。同时也让家庭融入了学校,学校融入到了家庭,一定程度上也减少了学校和家庭的纠纷。”

## 山亭开通远程会诊 专家患者“零距离”

本报枣庄6月19日讯(记者 赵艳虹 通讯员 贾方团) 6月18日15时,在山亭区妇保院通过提前预约方式,与齐鲁医院心电图会诊中心的专家取得联系,迅速启动信息网络平台进行首例动态心电图远程会诊,解决了临床医师对疑难心电图的诊断难题。

据了解,患者周女士近期因感觉心慌气短,到山亭区妇保院进行诊治。临床医师为其作了动态心电图检查,并将其信息及记录的心电图采用无线自动传输方式,在几秒钟内发送至北京阜外医院。经过功能科专业医师分析后,由专家出具检验报告,当即心电图检验结果在几秒钟内迅速回传到区妇保院。区妇保院通过提前预约方式,与齐鲁医院心电图会诊中心的专家取得联系,迅速启动信息网络平台进行远程会诊。

专家可以通过相关软件与临床医生进行对话,详细研究病情,及时予以科学合理的指导,并提出针对性的治疗方案。像周女士这样的情况,如果到省内大医院挂号、做检查,来回奔波、排队候诊,耗时费力、多花钱不说,即使到了大医院,还不一定能得到权威专家的亲自诊治。通过实施远程会诊,省却了各种麻烦,既省时、省钱,又能及时得到大医院知名专家的会诊,让患者在家门口即可享受到省级知名专家的细心周到服务,该院通过多方努力协调,为山区群众办了一件大好事、实事,深受群众们一致赞誉。

据山亭区妇保院院长刘汝香介绍,为更好地方便全区居民,该院于近期投资3万余元,购置了国内先进的动态心电图机,建立了远程会诊系统网络平台,并与北京阜外医院、齐鲁医院建立了技术合作关系。远程会诊中心配备了小巧灵活的“笔记本”式心电图终端仪器,通过心电图远程会诊系统网络平台可以为患者进行远程服务,有效解决了临床医师对疑难心电图的诊断难题,大大方便了辖区居民就医,使群众在家门口即可享受到三级医院知名专家的面对面服务。

## 学电力专业 干电业工作

## 临沂电力学校招生

国家级重点学校,2014年开设发、供电专业全日制统招“三二连读”大专班和中专班,毕业后按专业全部对口推荐安置到发电厂、供电等单位工作,保证学生全部推荐就业,省人社厅签发《就业报到证》。

地址:临沂市兰山区汪沟驻地,从长途汽车站乘K57路公交车到校下车

电话:0539-8532618  
8530909

网址:www.lydlzz.com